

АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ

3 курс

6 семестр

ФІНАНСОВЕ ПРАВО УКРАЇНИ

Викладачі: Солошкіна Ірина Володимирівна
Ростовська Карина Валеріївна.

Передумови вивчення: загальнообов'язковий курс навчання для вищих навчальних закладів.

Мета курсу: Основною метою вивчення дисципліни є підготовка професіоналів, які мають високу правову свідомість та правову культуру, володіють необхідними професійними знаннями та практичними навичками в галузі фінансового права України; приймати обґрунтовані та основані на діючому законодавстві рішення в рамках своєї майбутньої компетенції.

Завдання: є формування високого рівня знань з фінансового права України, розуміння принципів та методів функціонування органів державної влади та органів місцевого самоврядування у вирішенні питань бюджетного права, валютного регулювання, банківської діяльності, фінансового контролю, практичного застосування бюджетного та податкового кодексів України.

У результаті вивчення даного курсу студент повинен

Знати: основні нормативно-правові акти, які регулюють відносини у сфері фінансового права в цілому та кожного інституту фінансового права зокрема; коло суспільних відносин, які регулюються вказаною галуззю; проблеми та напрямки вдосконалення діючого законодавства.

Вміти: застосовувати на практиці, узагальнювати та аналізувати нормативно-правові акти даної галузі, формулювати правові питання, що впливають з конкретної ситуації, орієнтуватись у змінах та доповненнях до законодавства, яке знаходиться у стадії реформування; розрізняти відносини, що регулюються фінансовим правом України та відносини, що регулюються іншими галузями права; користуватись відповідною термінологією фінансового права.

Опис дисципліни: поняття фінансів, фінансова діяльність держави; фінансове право як галузь права; фінансово-правові норми та фінансово-правові відносини, нормативне забезпечення фінансового контролю в Україні; відповідальність за порушення фінансового законодавства. Бюджетна система України; бюджетний процес; система доходів та видатків держави; правові основи державного боргу та державного займу; формування цільових публічних фондів; система загальнообов'язкового державного соціального страхування. Грошова система України; банківська система України; система

валютного регулювання та валютного контролю в Україні; ціни та ціноутворення; нормативно-правові основи податкового права України.

Форма організації контролю: модульні контрольні роботи, екзамен.